



Srnínský zpravodaj č. 2/2024

Vážení spoluobčané, předkládáme vám druhý letošní zpravodaj.

- Připomínáme splatnost místních poplatků - poplatek ze psů a poplatek za obecní systém odpadového hospodářství jsou splatné **do konce dubna 2024**.
- Sbor dobrovolných hasičů Srnín provede v **pátek dne 26. 4. 2024 od 16 hodin** sběr železného šrotu.
- V **sobotu dne 27. 4. 2024 od 10:00 do 12:00 hodin** organizuje obec "svozový den". Můžete chystat nepotřebné věci a ve výše uvedeném čase je přivést před obecní úřad, kde dojde k jejich přetřídění pracovníky Služeb města Český Krumlov na normální a nebezpečný odpad. **Nelze přivést** železný šrot, pneumatiky z nákladních automobilů, traktorů a stavební suť.
- Na **sobotu dne 4. 5. 2024** připravuje obec ve spolupráci se Sbořem dobrovolných hasičů Srnín tradiční zájezd. Tentokrát se pojedje na Jindřichohradecko.

Odjezd v **8:00 hodin** z návsi v Srníně. Pojedeme směrem Valtínov k rozhledně u Jakuba. Příjezd v 10:00 hodin na parkoviště, odtud je to max. 1 km pěšky na rozhlednu. Zde je možnost občerstvení, dětské hřiště a bludiště. Zde se můžeme rozdělit na dvě party. Jedna může zůstat u rozhledny a druhá půjde pěšky na skalní útvar zvaný „Děblova prdel“ a zpět (cca 3,5 km). Odjezd z parkoviště ve 13:30 hodin do Slavonic. Zde bude od 15:00 hodin cca hodinová prohlídka města s průvodcem. Odjezd v 18:00 hodin zpět do Srnína. Předpokládaný **návrat do 20:00 hodin**.

Za dopravu občané Srnína zaplatí 150 Kč, ostatní 200 Kč. Ceny vstupů si hradí každý sám (cca 100 Kč). Sbor dobrovolných hasičů bude svým členům přispívat na vstupy. Přihlásit a zaplatit zájezd můžete na obci nejpozději **do 16. 4. 2024**.

- Předáváme informaci v souvislosti s **potvrzením nebezpečné nákazy** – vysoce patogenní aviární chřipky (ptačí chřipky) v k.ú. Chlum u Křemže. Ohnisko vysoce patogenní ptačí chřipky bylo potvrzeno v malochovu kura domácích. V případě, že chovatelé zjistí zvýšené úhyny chovaných ptáků, změny ve zdravotním stavu nebo změny v produkci vajec chovaných ptáků, je třeba, aby tyto skutečnosti neprodleně oznámili na krizovou linku KVS SVS pro Jihočeský kraj tel. +420 720 995 212. Dále bychom Vás chtěli informovat, abyste v případě nálezu zvýšených úhynů u volně žijících ptáků ve Vaší obci nebo v její blízkosti rovněž neprodleně informovali KVS SVS pro Jihočeský kraj na výše uvedenou krizovou linku a jednali pouze podle jejího pokynu. Celá zpráva je na [www stránkách naší obce](http://www.strankach.nasi.obce).

V Srníně dne 19. 3. 2024

internetové stránky obce www.obecsrnin.cz

e-mail obec.srnin.@seznam.cz